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A BME OMIKK európai uniós pályázati támogatással konzorciumi együttműködésben 2011. április 1. és 
2012. május 31. között informatikai fejlesztéseket és szolgáltatásfejlesztési programot valósított meg. 
 
Az intézményi projektek keretében digitalizálási munkát végeztünk, ennek eredményeként számos értékes 
és ritka dokumentum, valamint a BME OMIKK néhány saját kiadványa válik elérhetővé. Archiválási céllal az 
egyetemi jegyzetek digitalizálására is sor került, ezeket a jövőben dedikált gépeken szolgáltatjuk. Ahol le-
hetséges volt, a hatékonyabb keresés érdekében a szövegek felismertetését is elvégeztük. A digitalizálási 
tevékenység terveink szerint a pályázat lezárását követően is folytatódik. 
 
A pályázat talán legfontosabb projektje egy egyetemi repozitórium létrehozása és építése volt, amely mind 
a könyvtár által digitalizált anyagok, mind az egyetemi oktatáshoz szükséges tananyagok és publikációk 
fogadására alkalmas. Az adatbázis szerkezeti vázának kialakításakor törekedtünk arra, hogy minden szer-
vezeti egység számára lehetőséget kínáljunk a dokumentumaik feltöltésére, legyen az kutatási jelentés 
vagy a BME Levéltárának anyaga. A Dspace alapú repozitórium többszintű adminisztrációs és felhasználói 
hozzáféréssel kívánja biztosítani a feltöltött rekordok (metaadatok és fájlok) megbízható minőségét és a 
jogbiztonságot. Az adatbázis feltöltése és fejlesztése a pályázat lezárását követően se zárul le. 
 
A pályázatnak köszönhetően megvalósult a Fizikai Intézet könyvállományának rekatalogizálása, ennek 
eredményeként a közel 9000 kötetes szakgyűjtemény ma már teljes egészében kereshető a BME OMIKK 
katalógusában. 
 
A pályázat benyújtásával közel egy időben vette kezdetét a BME Publikációs Adattárának fejlesztése. Az 
adatok feltöltésében és az adminisztrációs feladatok koordinálásában a könyvtár jelentős szerepet vállalt. 
Ennek eredményeként az egyetemi publikációs nyilvántartás közel teljes, a munka folytatódik. 
 
A könyvtárhasználati képzés keretében számos gólyatúrát és néhány előadást szerveztünk. Ennek során 
több száz hallgatót és érdeklődőt ismertettünk meg a könyvtár szolgáltatásaival és a legfontosabb keresési 
technikákkal. A pályázatnak köszönhetően új könyvtárhasználati segédlet állítottunk össze, ami példákkal 
illusztrált tanácsokat kínál a könyvtárak és az adatbázisok használatához. 
 

(Budaházy Ibolya) 
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